
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 11 DEL 4 DICEMBRE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
  

Master Senior a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.GIORGIO DESIO: 1 gara VELTRI STEFANO (gara 2024756AR0201) 

 
  

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

ASSISI: FIRMANO DARIO MARIA (3ª ammonizione - gara 2024113AR0203) 
ODB CASTELLETTO: ANNONE DIEGO (3ª ammonizione - gara 2024113BR0202) 
PREMENUGO CALCIO: BENUSSI DANIELE VINCENZO (3ª ammonizione - gara 2024113BR0204) 
ROGER MILANO: DEANA GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2024113BA0305) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASSISI: 1 gara BRUNAZZI STEFANO (1 gara già scontata) (gara 2024113AA0701) 
ASSISI: 1S gara CAVALLI RICCARDO (gara 2024113AR0203) 
FORTES: 2 gare FALSINI PIETRO per aver mantenuto una condotta violenta in azione di gioco colpendo un giocatore avversario 
con un calcio senza causare danni fisici (gara 2024113BR0201) 
FORTES: 1S gara GIROLI DAVIDE (gara 2024113BR0201) 
SPES MM: 1 gara SCAGLIA ROCCO (gara 2024113BR0201) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

FORTES: 1 gara FALSINI PIETRO (4ª ammonizione - gara 2024113BA0305) 
POS SENAGO ECCELLENZA: 1 gara UMMARINO BIAGIO (4ª ammonizione - gara 2024113BR0203) 
PRECOTTO: 1 gara SOMRANI ALI’ (4ª ammonizione - gara 2024113AR0203) 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: 1 gara RANDI TOMMASO (4ª ammonizione - gara 2024113BR0203) 
  
 
 



  

Ammende a carico delle società 

SPES MM: 30 euro per indebito ingresso sul terreno di gioco di persone non aventi diritto nel corso dell’incontro (gara 
2024113BR0201) 

 
  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

CALCIO CARUGATE 1946: VERGANI PIETRO (3ª ammonizione - gara 2024114EA0906) 
CALCIO CARUGATE 1946: PAPPONE DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2024114EA0906) 
COC: PRETI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2024114AA0502) 
GSO SULBIATE ASD: COLNAGHI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024114EA0901) 
LINEA VERDE: VILLA MIRKO (3ª ammonizione - gara 2024114BA0404) 
NORD OVEST AZZURRA: ARMANO LUCA (3ª ammonizione - gara 2024114AA0906) 
ODB CASTELLETTO: SANDRE LUCA (3ª ammonizione - gara 2024114BA0904) 
PAINA 2004: RONCHI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024114EA0902) 
PCG BRESSO: RUFFIN STEFANO (3ª ammonizione - gara 2024114BA0906) 
PLESIOS: MARCHESE DOMENICO FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024114DA0506) 
POB - BINZAGO 2017 OPEN A: CERMENATI MARCO (3ª ammonizione - gara 2024114CA0904) 
S.GIORGIO DESIO: FARUOLI NICHOLAS HASNI (3ª ammonizione - gara 2024114EA0903) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

APRILE 81: 1S gara MYKHAILIUK DENYS (gara 2024114DA0902) 
APRILE 81: 4 gare LO GIUDICE FABRIZIO per aver colpito con un pugno un tesserato avversario al termine della gara, senza 
causare conseguenze fisiche (gara 2024114DA0902) 
ASPIS IRON: 2 gare DEL PAPA LORENZO per aver, a gioco fermo, calciato volontariamente il pallone in direzione di un giocatore 
avversario colpendolo senza causare conseguenze fisiche (gara 2024114DA0906) 
LINEA VERDE: 1 gara MARTINAZZOLI LUCA (gara 2024114BA0404) 
VIRTUS BOVISIO BIANCA: 2 gare FRANCESCONI LORENZO per aver mantenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del 
DDG e per aver reiterato il proprio comportamento abbandonando il terreno di gioco (gara 2024114BA0905) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BOYS: 1 gara MONTINGELLI FABRIZIO per aver mantenuto un comportamento provocatorio nei confronti di un tesserato 
avversario al termine della gara appoggiandogli le mani al petto, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024114DA0905) 
S.ALBERTO ORSA 1999: 1 gara AIROLDI STEFANO al termine della gara manteneva un comportamento ironico nei confronti del 
DDG (gara 2024114DA0905) 

Squalifica per recidive ammonizioni 

DIAVOLI ROSSI: 1 gara GALMARINI MATTIA (4ª ammonizione - gara 2024114DA0301) 
NORD OVEST AZZURRA: 1 gara ARMANO STEFANO (4ª ammonizione - gara 2024114AA0906) 
OSBER: 1 gara LA TORRE NIKOLAS (4ª ammonizione - gara 2024114BA0904) 
POS SENAGO OPEN: 1 gara MARANO OMAR CONO (4ª ammonizione - gara 2024114CA0903) 
S.GIORGIO DESIO: 1 gara AQUILINO ANDREA (4ª ammonizione - gara 2024114EA0903) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

APRILE 81: sino al 03/02/2025 PERAGINE ANDREA al termine della afferrava il collo di un giocatore avversario e lo spintonava 
facendolo cadere a terra, senza causare conseguenze fisiche (sanzione prolungata causa sospensione attività) (gara 
2024114DA0902) 



  

DIAVOLI ROSSI: 1 gara BALLARINO PIAZZA ANDREA STEFANO (5ª ammonizione - gara 2024114DA0904) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO GIALLI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024114CA0906) 
ROGOREDO 84: CON DIFFIDA per aver violato le disposizioni regolamentari in materia di numerazioni maglie (C.U. n° 8 e n° 9 
della Direzione Tecnica) (gara 2024114CA0901) 

 
  

Open B - a 7 

Giocatori in diffida 

MEDARAGAZZI SPORTING OF: PERDICHIZZI LUCA (3ª ammonizione - gara 2024115BA0902) 
OSG 2001: DE SIMONE CARLO (3ª ammonizione - gara 2024115FA0904) 
POLISPORTIVA S.VITTORE: MANFREDINI STEFANO (3ª ammonizione - gara 2024115AA0905) 
S.SIMPLICIANO OPEN: MORICONE LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024115FA0902) 
TNT PRATO ROSSA: ROSSI GIOVANNI ANGELO (3ª ammonizione - gara 2024115EA0903) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASC CORSICO ASD: 1S gara MENESES SEMORILE JUAN CARLOS ENRIQUE (gara 2024115FA0901) 
BOYS C: 2 gare CARLONI DANILO in reazione ad un atto di violenza subito, tentava di venire alla vie di fatto con un giocatore 
avversario senza riuscirvi (gara 2024115BA0902) 
LA CINTA FC: 1S gara BENZID MOSSAD (gara 2024115EA0901) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: 1S gara GRECO ANDREA (gara 2024115GA0903) 
MEDARAGAZZI SPORTING OF: 4 gare ASNAGHI RICCARDO per essere venuto alle vie di fatto con un giocatore avversario 
afferrandogli il collo e spintonandolo, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024115BA0902) 
PRECOTTO: 1 gara SESANA DAVIDE (gara 2024115EA0904) 
S.MATRONIANO GIALLA: 1S gara FERRANDI TOMMASO (gara 2024115AA0905) 
SPORTING MURIALDO: 1S gara ZANI RICCARDO (gara 2024115FA0905) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.CARLO MILANO: 1 gara MANCINI PIETRO per aver mantenuto un comportamento ironico e gestualmente irriguardoso nei 
confronti del DDG al termine della gara (gara 2024115FA0906) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

CERBATTESE G.S.: 1 gara GIANNOLA ANDREA OSCAR (4ª ammonizione - gara 2024115GA0902) 
OSL 2015 SESTO: 1 gara PARRINELLO MANUEL (4ª ammonizione - gara 2024115DA0906) 
POLIS SGP II SEREGNO AZZ: 1 gara VIGANO’ GIANMARIA (4ª ammonizione - gara 2024115CA0901) 
PRECOTTO: 1 gara CASERINI TOMMASO (4ª ammonizione - gara 2024115EA0904) 
  

Ammende a carico delle società 

ODB CASTELLETTO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024115FA0903) 

 
 
 
 
 
  



  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2024116PA0703 : OSL MUGGIO BLU - SANFRA OLD GLORIES  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 28/11/2024, la squadra OSL MUGGIO BLU comunicava la propria impossibilità a 
disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OSL MUGGIO BLU con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società OSL MUGGIO BL; 
3) di assegnare alla squadra OSL MUGGIO BLU ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OSL MUGGIO BLU risulta quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024116HA0505 : S.ENRICO - ZONA SERVIZI ZS  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra ZONA SERVIZI ZS senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22,25 e27 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ZONA SERVIZI ZS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra ZONA SERVIZI ZS; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro (1ª recidiva) alla società ZONA SERVIZI ZS; 
4) di assegnare alla squadra ZONA SERVIZI ZS 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ZONA SERVIZI ZS risulta quindi essere di 3 penalità; 
5) di estromettere la squadra ZONA SERVIZI ZS dal proseguo del Campionato Provinciale e dalla Classifica finale per aver 
raggiunto il limite di tre penalità; 
6) di estromettere la squadra ZONA SERVIZI ZS dalla Classifica Disciplina; 
7) di ritenere nulle tutte le gare disputate dalla squadra ZONA SERVIZI ZS e di far osservare un turno di riposo alle squadre 
avversarie che avrebbero dovuto incontrarla. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024116HA0905 : ZONA SERVIZI ZS - FC GRATOSOGLIO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra ZONA SERVIZI ZS senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22, 25 e 27 del Regolamento di Giustizia  
1) di irrogare un'ammenda di 80 euro (2ª recidiva) alla società ZONA SERVIZI ZS; 
2) di non prendere ulteriori provvedimenti tecnici in quanto la squadra risulta esclusa dalla manifestazione per aver raggiunto il 
limite di 3 infrazioni utili ai fini dell'esclusione dal Campionato Provinciale. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

A.C. UNITED TEAM: ZUCCOLI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024116NA0902) 
ELETTRO CERNUSCO: CALICCHIO GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2024116BA0904) 
OSGB SESTO: CASCELLA GIOELE (3ª ammonizione - gara 2024116BA0701) 
S.DOMENICO SAVIO: FRATUS GIORGIO (3ª ammonizione - gara 2024116HA0901) 
S.FERMO BIANCA: SIVIERI VICTOR GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2024116FA0903) 
S.FERMO ROSSA: ZAGARIA LUIGI (3ª ammonizione - gara 2024116GA0303) 
SDS ARCOBALENO S.R.: ANGIUS PAOLO (3ª ammonizione - gara 2024116MA0903) 
SDS CINISELLO ROSSA: TURCHI MARCO (3ª ammonizione - gara 2024116MA0903) 



  

SLV: COCCO EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2024116AA0906) 
  

Dirigenti in diffida 

ATLETICO PREGNANA AP2018: ALTIMARI DANIELE (2ª ammonizione - gara 2024116NA0904) 
GORLA 1954: ZARBO ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2024116PA0901) 
SANFRA OLD GLORIES: GUARICCI GABRIELE (2ª ammonizione - gara 2024116PA0904) 
VIGNAREAL LIVERPOOLLO: LUCATO ETTORE (2ª ammonizione - gara 2024116IA0905) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

4 EVANGELISTI 2000: 1S gara LARONCA NICCOLÒ MASSIMO (gara 2024116AA0903) 
GORLA 1954: 2 gare ABBASCIA’ MATTEO manteneva un comportamento verbalmente e gestualmente offensivo nei confronti dei 
tesserati avversari (gara 2024116PA0901) 
PINZANO 87: 1S gara AMMATURO DANIEL (gara 2024116EA0902) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

CASTERNO: 1 gara ROSSINI MARCO (4ª ammonizione - gara 2024116EA0904) 
CSRB SQ.A: 1 gara MONDELLO SIMONE (4ª ammonizione - gara 2024116HA0902) 
SLV: 1 gara PAGANI ALBERTO (4ª ammonizione - gara 2024116AA0906) 
VALERA 04: 1 gara CHONGA KITI MWATSUMA (4ª ammonizione - gara 2024116DA0902) 
VALSESIA: 1 gara GAGNO ALESSANDRO MARIA (4ª ammonizione - gara 2024116GA0902) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

PINZANO 87: 1 gara VELLONE GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2024116EA0902) 
SANFRA OLD GLORIES: 2 gare GUARICCI GABRIELE al termine della gara manteneva un comportamento verbalmente offensivo 
nei confronti del DDG (gara 2024116PA0904) 
VIRTUS SEDRIANO: sino al 13/01/2025 RANZANI MATTEO espulso per doppia ammonizione, alla notifica del provvedimento di 
espulsione assumeva un comportamento verbalmente irriguardoso nei confronti del DDG. Successivamente dall'esterno del 
terreno di gioco reiterava il proprio comportamento irriguardoso nei confronti del DDG. (gara 2024116CA0506) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSG 2001: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024116BA0904) 
SANFRA WOLFPACK: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024116BA0905) 
VIRTUS SEDRIANO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116CA0506) 
  

Ammende a carico delle società 

AURORA MILANO OPEN KEBAB: 60 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti della 
società avversaria (gara 2024116EA0902) 
GORLA 1954: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2024116PA0901) 
KAYROS SPORT: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024116IA0905) 
PLESIOS SG: 25 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2024116DA0904) 

 
 
 
  



  

Top Junior a 7 

Giocatori in diffida 

GENTILINO 2004: MASCOLINO PIETRO GERARDO (3ª ammonizione - gara 2024117CA0503) 
ORATORIO CESATE POC: BENELLI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024117BA0901) 
ORATORIO GIOVI/B: RADICE SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2024117DA0901) 
SDS CINISELLO: VALDIVIA CASTILLO PAVEL ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024117DA0901) 
ORATORIO GIOVI/B: DE GASPERI THOMAS (3ª ammonizione - gara 2024117DA0901) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ORATORIO GIOVI/A: 1S gara STORACI ANDREA (gara 2024117BA0904) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

ORATORIO GIOVI/B: 1 gara DE GASPERI THOMAS (4ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 2024117DA0901) 
S.NICOLAO FORLANINI: 1 gara MATERA EMANUELE (4ª ammonizione - gara 2024117CA0904) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ZONAOTTO ASD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024117AA0904) 
  

Ammende a carico delle società 

ELETTRO CERNUSCO: 40 euro (1ª recidiva) per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di 
gara (gara 2024117EA0904) 
PONTE LAMBRO PL: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024117FA0903) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione 
dei dati (gara 2024117AA0901) 

 
  

Under 19 a 7 

Delibera gara: 2024734BA0301 : ASDO S.CATERINA A - KAYROS SPORT  

Accertato d’ufficio che la squadra KAYROS SPORT ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al giocatore sig. 
IBRAHIM AHMED ATEF BADRY MOHAMED di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto già vincolato alla squadra 
KAYROS 7ZOO 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 37 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 8, 21 e 22 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra KAYROS SPORT con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 13/01/2025 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società KAYROS SPORT sig. NGALEU ALAIN a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ASD KAYROS SPORT; 
4) di assegnare alla squadra KAYROS SPORT 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra KAYROS SPORT risulta quindi essere di 1 penalità. 
5) di ammonire CON DIFFIDA la società KAYROS SPORT per ritardato inizio gara. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  
 
 
 



  

Delibera gara: 2024734AA0902 : OR. S.F. NERI E S.AGNESE - ATLETICO MEDA SUD  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra ATLETICO MEDA SUD 
comunicava la propria decisione di non presentarsi, consentendo al DDG e alla squadra avversaria di evitare di recarsi presso 
l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ATLETICO MEDA SUD con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ATLETICO MEDA SUD; 
3) di assegnare alla squadra ATLETICO MEDA SUD 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ATLETICO MEDA SUD risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024734CA0704 : KOLBE 2006 - GENTILINO  

Accertato d’ufficio che la squadra KOLBE 2006 ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio Assistente di 
parte sig. AGNOLETTI LUCA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 7 gare con Comunicato 
Ufficiale n° 35 del 29/05/2024 (squalifica comunicata anche con C.U. emanato dalla Direzione Tecnica n° 1 del 18/09/2024) 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 6, 21 e 23.7 del Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo KOLBE 2006 - GENTILINO 6 - 1; 
2) la squalifica irrogata all’ Assistente di parte della società POLISPORTIVA KOLBE sig. AGNOLETTI LUCA non è da considerarsi 
scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società POLISPORTIVA KOLBE sig. VARONE ALESSANDRO; 
4) di irrogare un’ammenda di 50 euro (1ª recidiva) alla società POLISPORTIVA KOLBE. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

FIDES SMA: GILARDI SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2024734CA0703) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: IACULLI LORENZO MICHELE (3ª ammonizione - gara 2024734AA0903) 
SPES LEONI GIALLOROSSI: SOLIMAN SAMAAN CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2024734CA0904) 
TNT PRATO: PUGLIESE DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2024734BA0902) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CEA: 2 gare MENONCELLO ANDREA espulso per doppia ammonizione, mentre abbandonava il terreno di gioco manteneva un 
comportamento irriguardoso nei confronti DDG (gara 2024734DA0904) 
GENTILINO: 1S gara GHEZZI D’ADDARIO LIO (gara 2024734CA0801) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

SDS CINISELLO: 1 gara PAGLIARI FILIPPO (4ª ammonizione - gara 2024734BA0905) 
  

Ammende a carico delle società 

ORATORI TRIUGGESI ASDO: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024734AA0901) 
SPES LEONI GIALLOROSSI: 40 euro per comportamento minaccioso di un proprio sostenitore nei confronti della società 
avversaria (gara 2024734CA0801) 

 
 
 
  



  

Juniores a 7 

Giocatori in diffida 

AGORA’ ASDO CARATE BRIANZ: BOTTIONI LEONARDO (3ª ammonizione - gara 2024118BA0904) 
DESIANO: D’ANGELO LEONARDO GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2024118BA0904) 
NUOVA MOLINAZZO: DAGRADI MARCO (3ª ammonizione - gara 2024118AA0903) 
POLIS SGP II SEREGNO: SCILINGO MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024118BA0901) 
S.LEONE MAGNO: ENACHE MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024118DA0905) 
S.SIMPLICIANO JUNIORES 1: VERNAZZA RODRIGO (3ª ammonizione - gara 2024118CA0903) 
VIRTUS LISSONE: VIGNOCCHI GIANLUCA (3ª ammonizione - gara 2024118BA0903) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AGORA ASDO CARATE BRIANZ: 1S gara RUFFIN RICCARDO BRUNO (gara 2024118BA0904) 
BAITA: 2 gare DE MAESTRI GIOVANNI BATTISTA per aver mantenuto un comportamento offensivo e ironico nei confronti del 
DDG (gara 2024118AA0904) 
KOLBE 2007: 1S gara SIUM ARAYA SURAFFIEL (gara 2024118CA0903) 
KOLBE 2007: 1 gara POLETTI EDOARDO (gara 2024118CA0903) 
OSA CALCIO 1924: 2 gare DI MAURO MORANDI PIETRO per aver mantenuto una condotta violenta colpendo un avversario con 
un calcio non violento, senza causare danni fisici (1 gara già scontata) (gara 2024118CA0701) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ACLI CAVANIS CORSICO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024118CA0503) 
  

Ammende a carico delle società 

AGORA’ ASDO CARATE BRIANZ: 70 euro per aver diversi tesserati non riconosciuti dal DDG preso parte ad una violenta rissa al 
termine della gara (gara 2024118BA0904) 
DESIANO: 70 euro per aver diversi tesserati non riconosciuti dal DDG preso parte ad una violenta rissa al termine della gara 
(gara 2024118BA0904) 

 
  

Under 17 a 7 

Delibera gara: 2024733AA0905 : OSA CALCIO 1924 - GAN U17  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che l'incontro veniva sospeso al 14° minuto del primo tempo in quanto le condizioni 
atmosferiche, in peggioramento rispetto all'inizio della gara, non consentivano più una completa visibilità del terreno di gioco al 
Direttore di Gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero in data 03/12/2024, come richiesto da entrambe le 
società; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

ASDO S.CATERINA: PAVESI GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2024733CA0904) 
CGB: SOUMAORO BANGALY (3ª ammonizione - gara 2024733DA0901) 
OSA CALCIO 1924: SPADA GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2024733AA0905) 
POS SENAGO U17: AZZOLINI DENNY (3ª ammonizione - gara 2024733DA0902)  
S.NICOLAO FORLANINI: PLATANIA ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024733BA0701) 



  

VITTORIA JUNIOR 2012: GAIANI GIORGIO (3ª ammonizione - gara 2024733BA0901) 
  

Dirigenti in diffida 

CGB: BULETINI BAJRAM (2ª ammonizione - gara 2024733DA0901) 
ORATORIO GIOVI: CRISTOFARO NICOLA DONATO (2ª ammonizione - gara 2024733CA0905) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.CECILIA ASD: 1S gara CALZOLARI EDOARDO (gara 2024733DA0902) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

S.NICOLAO FORLANINI: 1 gara CELPAN EDUARDO (4ª ammonizione - gara 2024733BA0701) 
S.NICOLAO FORLANINI: 1 gara PLATANIA ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2024733BA0902) 
VITTORIA JUNIOR 2012: 1 gara TRESOLDI ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2024733BA0701) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VITTORIA JUNIOR 2012: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024733BA0901) 
  

Ammende a carico delle società 

ROSARIO 2008: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024733BA0905) 

 
  

Allievi a 7 

Rettifica provvedimenti 

OSA CALCIO 1924: 8 gare EMOVI BRIAN (gara 2024119BA0803) 
  

Delibera gara: 2024119BA0803 : OSA CALCIO 1924 - DIAVOLI ROSSI  

Letto il rapporto di gara, convocato l’atleta della società OSA CALCIO 1924 sig. EMOVI BRIAN, rilevato che il giocatore EMOVI 
BRIAN, uscendo dal terreno di gioco profferiva frasi gravemente offensive nei confronti di un giocatore avversario e del DDG, e 
accertato che, al termine dell'incontro, manteneva un comportamento verbalmente offensivo nei confronti dell’avversario 
dall'esterno dal terreno di gioco e successivamente all’uscita dagli spogliatoi degli avversari, tentando di venire a contatto fisico 
con il medesimo giocatore avversario senza riuscirvi perché trattenuto dei propri dirigenti e compagni 
SI DELIBERA 
1) di togliere la sospensione SINE DIE all’atleta della società OSA CALCIO 1924 sig. EMOVI BRIAN; 
2) di squalificare per 8 gare (di cui 1 gara già scontata) l’atleta della società OSA CALCIO 1924 sig. EMOVI BRIAN. 
Delibera affissa all’albo in data 04/12/2024 

 
  

Under 15 a 7 

Giocatori in diffida 

S.LEONE MAGNO: SANTORO MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024145DA0902) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

KAYROS 7ZOO: 3 gare AHMED MOATAZ KAMAL LABN MAREI al termine della gara assumeva un atteggiamento intimidatorio nei 
confronti del DDG non consentendogli di chiudere la porta del proprio spogliatoio. Successivamente, mentre il DDG 



  

abbandonava l'impianto sportivo, manteneva un comportamento irriguardoso nei confronti dello stesso. (gara 2024145EA0902) 
KAYROS 7ZOO: 2 gare GIRGIS MOUNIR YOUSSEF ABDAL SOLIMAN al termine della gara assumeva un atteggiamento 
intimidatorio nei confronti del DDG non consentendogli di chiudere la porta del proprio spogliatoio (gara 2024145EA0902) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

4 EVANGELISTI 2010-11: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024145AA0903) 
ARCOBALENO PAVONI AP: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024145FA0902) 
KAYROS 7ZOO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024145EA0902) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024145BA0904) 
USSB UNITED: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024145AA0901) 
  

Ammende a carico delle società 

APO S.CARLO: 20 euro (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024145CA0902) 
DESIANO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024145GA0902) 

 
  

Ragazzi a 7 

Delibera gara: 2024120HA0803 : S.GIULIO BARLASSINA - ROBUR FBC  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 28/11/2024, la squadra ROBUR FBC comunicava la propria impossibilità a disputare 
la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ROBUR FBC con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società ROBUR FBC; 
3) di assegnare alla squadra ROBUR FBC ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ROBUR FBC risulta quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024120GA0904 : NUOVA FONTANA - ODB CASTELLETTO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società NUOVA FONTANA per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società NUOVA FONTANA a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

VIRTUS MI 2011: 1 gara MARANGON ARTURO (si applica sospensione condizionale) (gara 2024120DA0902) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ORANSPORT: 1 gara VALLINI MASSIMO (gara 2024120AA0901) 
  
 



  

Ammonizioni a carico delle società 

BERNATE: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024120FA0901) 
NORD OVEST BIANCA: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024120GA0804) 
S.PIO V 2011: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024120CA0901) 
SPES DELFINI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024120BA0902) 
VITTORIA JUNIOR 2012: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024120DA0901) 
  

Ammende a carico delle società 

SANROCCO CALCIO: 25 euro (3ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del 
Dirigente Arbitro Società sulle distinte (gara 2024120FA0903) 

 
  

Under 13 a 7 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società S.GIOVANNI BOSCO RENATE nel C.U. del 27/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli 
effetti (gara 2024173LA0802) 
  

Delibera gara: 2024173BA0805 : S.CHIARA E FRANCESCO - FENICE  

Letti il Rapporto di Gara e le Osservazioni Scritte redatte dalla società FENICE, sentito il Dirigente Arbitro Società al fine di 
approfondire e accertare i fatti descritti e svolte ulteriori accurate indagini 
SI DELIBERA 
1) di omologare la gara con il risultato conseguito sul campo S.CHIARA E FRANCESCO - FENICE 1 - 1; 
2) di non irrogare alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024173GA0804 : S.GIORGIO DERGANO - OSDS UNDER 13 BLU  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della società ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di irrogare un'ammenda di 20€ alla società S.GIORGIO DERGANO per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società S.GIORGIO DERGANO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024173AA0901 : LA RETE DI BUSTO GAROLFO - ACLI CAVANIS CORSICO BIAN  

Rilevato che la squadra ACLI CAVANIS CORSICO BIAN comunicava la propria impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ACLI CAVANIS CORSICO BIAN con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società ACLI CAVANIS CORSICO BIAN; 
3) di assegnare alla squadra ACLI CAVANIS CORSICO BIAN ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il 
saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ACLI CAVANIS CORSICO BIAN risulta quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  
 
 



  

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA MILANO UNDER 13: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024173DA0901) 
DESIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024173IA0905) 
S.CHIARA E FRANCESCO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024173BA0405) 
  

Ammende a carico delle società 

FORTES: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024173CA0805) 

 
  

Under 12 a 7 

Delibera gara: 2024142CR0204 : S.VALERIA - ROBUR FBC KING  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società S.VALERIA per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società S.VALERIA a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024142LR0201 : DON BOSCO ARESE - RESURREZIONE  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra RESURREZIONE senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra RESURREZIONE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra RESURREZIONE; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società RESURREZIONE; 
4) di assegnare alla squadra RESURREZIONE 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra RESURREZIONE risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ARCA BRUGHERIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 
2024142OR0204) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024142AR0202) 
PAINA 2004: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142RR0203) 
S.GALDINO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142ER0203) 
S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024142PR0201) 
SPORTING C.B.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142DR0204) 
VIRTUS LISSONE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142QR0203) 
  
 
 



  

Ammende a carico delle società 

ARCA BRUGHERIO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024142OR0104) 
GRECO S.MARTINO: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile 
(gara 2024142NR0203) 
POB - BINZAGO 2017 BIANCA: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024142CR0102) 
RUGBIO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142DR0203) 
SLV: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024142LA0202) 

 
  

Under 11 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

KOLBE 2014: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174GR0202) 
ROSARIO 2014: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174GR0202) 
S.CARLO MILANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174FR0202) 
SPES PIRANHA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024174IR0202) 
  

Ammende a carico delle società 

ASSISI: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174HR0203) 
S.LEONE MAGNO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174DR0202) 

 
  

Under 10 a 7 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società FRECCIA AZZURRA ASD nel C.U. del 27/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024128ER0101) 
  

Delibera gara: 2024128OR0201 : ORANSPORT - ORPAS 2015 GIALLO  

Accertato d’ufficio che la società ORANSPORT ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al Dirigente Arbitro sig. 
DOMINI MASSIMO di dirigere la gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 e 35 del Regolamento Norme Generali, 17, 21, 22 e 23.4 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ORANSPORT con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 19/01/2025 (1 mese) il Presidente della società ORANSPORT sig. TIRENNA MIRKO GIOVANNI a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ORANSPORT; 
4) di assegnare alla squadra ORANSPORT 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ORANSPORT risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  
 
 
 



  

Ammonizioni a carico delle società 

4 EVANGELISTI 2015-16: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024128GR0203) 
ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024128FA0502) 
ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2024128FR0204) 
AURORA OSGB ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128ER0204) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128SR0201) 
BARNABITI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024128HA0504) 
FRECCIA AZZURRA ASD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024128ER0203) 
K2 TIGERS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128DR0204) 
S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024128OR0202) 
S.VALERIA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128SR0104) 
  

Ammende a carico delle società 

ARCA BRUGHERIO: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024128IR0201) 
BARNABITI: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024128HA0504) 
S.GIORGIO DERGANO: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024128OR0202) 
S.LUIGI ROBBIANO: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024128SR0104) 
S.LUIGI ROBBIANO: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024128SR0201) 
VIRTUS LISSONE: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024128BR0103) 

 
  

Under 9 a 7 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società SPERANZA – CINISELLO 2016 nel C.U. del 27/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti 
(gara 2024185IA0602) 

Ammonizioni a carico delle società 

S.SPIRITO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185GR0202) 
  

Ammende a carico delle società 

SPERANZA - CINISELLO 2016: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024185IR0204) 

 
  

Under 9 a 5 

Ammonizioni a carico delle società 

ASDO S.CATERINA: CON DIFFIDA per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024158FR0202) 
GIOSPORT: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024158CR0202) 
S.MARIA GSSM1974: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158AA0602) 



  

SACRO CUORE MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024158BR0202) 
VIRTUS CORNAREDO BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024158CR0202) 
  

Ammende a carico delle società 

COLLEGIO GUASTALLA: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024158FR0102) 

 
  

Big Small 

Delibera gara: 2024159DR0101 : USOB ASD - RESURREZIONE  

Accertato d’ufficio che la squadra USOB ASD ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio Dirigente 
Accompagnatore sig. NICORA NICHOLAS di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 2 gare con 
Comunicato Ufficiale n° 9 del 20/11/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 6, 21 e 23.7 del Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo USOB ASD - RESURREZIONE 3 - 0; 
2) la squalifica irrogata al Dirigente Accompagnatore della società A.S.D. USOB sig. NICORA NICHOLAS non è da considerarsi 
scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di squalificare per 2 gare il Presidente della società A.S.D. USOB sig. MAGISTRELLI DONATO; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società A.S.D. USOB; 
5) di ammonire la società USOB ASD per Rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente 
Arbitro Società sulle distinte; 
6) di ammonire la società RESURREZIONE per Distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile; 
7) di ammonire la società RESURREZIONE per Distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024159IR0201 : ORATORIO LAINATE OLR 2017 - S.GIORGIO LIMBIATE OSG  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non sono state 
allegate le distinte di entrambe le squadre 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società ORATORIO LAINATE OLR 2017 per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024159DR0203 : OSG 2001 - USOB ASD  

Accertato d’ufficio che la squadra USOB ASD ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio Dirigente 
Accompagnatore sig. NICORA NICHOLAS di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 2 gare con 
Comunicato Ufficiale n° 9 del 20/11/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 6, 21 e 23.7 del Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo OSG 2001 - USOB ASD 1 - 1; 
2) la squalifica irrogata al Dirigente Accompagnatore della società A.S.D. USOB sig. NICORA NICHOLAS non è da considerarsi 
scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società A.S.D. USOB sig. BUGGEA FLAVIO; 
4) di irrogare un’ammenda di 50 euro (1ª recidiva) alla società A.S.D. USOB. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  



  

Ammonizioni a carico delle società 

ALTOPIANO ASD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159NR0202) 
GIOSPORT: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159DR0202) 
OMF MILANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159AR0202) 
ORPAS VERDE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024159ER0203) 
S.CHIARA E FRANCESCO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024159CR0202) 
S.CHIARA E FRANCESCO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024159CR0202) 
S.FERMO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024159CR0203) 
S.ROCCO SEREGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159OR0202) 
  

Ammende a carico delle società 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024159OR0201) 
JUVENILIA: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata 
indicazione atleti titolari (gara 2024159AR0201) 
OMF MILANO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2024159AR0202) 

 
  

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

POLIS SGP II SEREGNO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024168DA0202) 
S.LUIGI ROBBIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024168DR0201) 
  

Ammende a carico delle società 

ORPAS GIALLO: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024168AR0203) 
ORPAS GIALLO: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità e mancata 
indicazione atleti titolari (gara 2024168AR0203) 
ORPAS VERDE: 30 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024168AR0204) 

  


